

浙首批聘任制公务员年薪30万起

5名拟聘者1博3硕1本科 聘期5年近期将走马上任

本报讯 义乌消息：义乌招聘聘任制公务员，在浙江开启了公务员聘任制的“破冰”之旅，打开了一条引才“新通道”，同时也打破了公务员“铁饭碗”的常规概念。此次聘任制公务员招聘是从去年12月份开始，经过近5个月的资格审核、考试测评、考察和体检，5名聘任制公务员将于近期走马上任。

试用不合格将辞退

记者在浙江省组织部官方网站上看到，被公示的5人是清一色的男性，他们有的来自企业，有的来自事业单位，还有的曾经就是公务员。义乌市组织部公管办主任陈玲玲告诉记者，这5位拟聘任的人员中，1人是博士，3人是硕士，还有一人是本科生。根据公告，在工资待遇和福利方面，聘任制公务员将按照合同实行协

议工资，各岗位的指导年薪不低于30万元。“现在应聘者的具体年薪还没有确定，不过都在30万元到60万元之间，具体要等签订合同后才能确定。”陈玲玲说。

陈玲玲告诉记者，聘任制公务员虽然是占用了行政编制，但没有正处、副处之类的行政级别，在这5年的聘期内，要进行试用期考核(试用期为6个月)，以及季度、半年度、年终考核，“而且，各个单位会对应聘者下达具体的考核目标，如果试用期的6个月当中应聘者没有做到，就会被辞退。年度考核不称职，或者连续2年为基本称职，也要被辞退。”

聘任期满或不续签

“我们‘试水’聘任制公务员，其实是对现有公务员队伍的补充，直白地说，就是这些人才在现有招考模式下无法招到

的，所以，单从人数上来说，绝不可能占有很大比例。”陈玲玲表示。

陈玲玲还告诉记者，对于5年聘任期满后，是否还会聘用，除了聘期内的工作表现外，还要看用人单位对项目的开展进度，“也就是说，如果用人单位派给这些聘任制公务员的项目结束，也有可能就不再续签了。”这完全取决于用人单位和应聘者他们自己，不会出现所谓的变相“铁饭碗”。

今年2月面试时，义乌市委组织部副部长蔡祝贤在接受记者采访时表示：“我们原本以为5年的任期会成为应聘者的顾虑，他们要考虑5年后何去何从，现在发现这根本构不成困扰，因为现在哪里对专业的高端人才都是渴求的，高端人才到哪里都是很受欢迎的。”

(马佳丽)

【相关链接】

什么是聘任制公务员

所谓的聘任制公务员，是指在规定的行政编制和工资经费限额内，以合同形式聘任，依法履行公职，由国家财政负担工资福利的工作人员。而在民众的心里，这意味着，打破了公务员终身制的铁饭碗，进入公务员队伍也不再是进了一劳永逸的“保险箱”。

作为人社部批准的全国聘任制公务员制度试点城市深圳于2007年和2009年分两批招聘了53名聘任制公务员。2010年1月1日起深圳规定所有新进入行政机关的公务员，一律实行聘任制。同时开始正式推行公务员分类管理改革，将公务员分为综合管理、行政执法和专业技术三类，并为后两类建立独立的职务序列，工资待遇不再与行政职务级别挂钩。

2013年12月10日，浙江省发布《浙江省公开招聘聘任制公务员公告》，这是浙江首次面向全国高薪招聘聘任制公务员，试点选址于义乌。

重庆人大常委会副主任谭栖伟接受组织调查

本报讯 据中央纪委监察部官方网站消息：重庆市人大常委会副主任谭栖伟涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

据了解，从1973年3月在石柱县灯盏公社以五大队知青身份参加工作至今，谭栖伟近40年的仕途生涯从未离开过重庆本地。2006年3月至2013年1月在担任重庆市政府副市长、党组成员期间，还兼任重庆市委移民工委书记。

公开报道资料显示，担任重庆市副市长期间，谭栖伟分管文化广播电视(文物)、新闻出版、移民、三峡库区经济社会发展、三峡库区环境保护和地质灾害防治、民族、宗教、机关事务(接待)、旅游、烟草工作，负责全市煤炭供应、电力供应及外购煤炭的铁路运输工作。

【千里爱“心”接力追踪】

换心男孩已醒生命体征平稳

本报讯 北京消息：记者从安贞医院心脏外科获悉，昨日17时许，被移植上广西小伙叶劲心脏的12岁广西男孩小包已清醒，但呼吸机还没有撤，暂时还不能说话。

安贞医院宣传科工作人员介绍，小包还在ICU观察，生命体征平稳，何时能出ICU还需看恢复情况。

叶劲的哥哥介绍，叶劲的遗体昨天已在老家广西贺州火化，家属目前情绪悲痛。除了心脏外，叶劲的家属签字同意在其逝世后捐献的器官还包括肾脏、肝脏、眼角膜。据了解，叶劲的肝脏被移植给重庆市一名39岁患者，肾脏受体是广西贺州市一名51岁患者和江西省一名48岁患者，角膜被送往广州中山医院。(李禹潼 王卡拉)



北京地铁试车冲出轨道

本报讯 北京消息：昨日上午，北京市南四环花卉市场东侧，一列车在京港地铁4号线试车线上测试时冲出轨道，两节车厢脱轨，车头冲上四环辅路的匝道口(见图 图 CFP)，事故未造成人员伤亡，但导致南四环草桥东路出口被封锁4小时。

京港地铁相关负责人表示，列车在测试过程中因制动原因未及时停车导致出轨，具体原因还在调查。

事发时，一名附近工地工人看见了列车冲出轨道的过程，“看着车速不快，但‘砰’地一声就从轨道上下来了。”

紧邻轨道旁的汽车装饰店店员翟女士描述，事发时，地面发生轻微震动，车头颤巍巍地冲出来。伴随着巨大的碰撞声，地面与车轮摩擦发出“滋啦啦”的声音。(刘珍妮 何永霞)

南京澄清：“一夜限牌”是违法的

本报讯 南京消息：昨天，江苏省人大法制委员会副主任委员、省人大常委会法制工作委员会副主任刘克希明确表示，南京绝对不可能像杭州那样突然限牌，因为江苏省地方性法规对限牌有明确规定：限牌与否必须公开征求公众意见，并经同级人大常委会审议，即便

审议通过限牌，也必须提前30天向社会公告。

“这个地方法规，就是给南京市民吃一颗定心丸，大家没必要因恐慌而导致不理智消费。”他说，即使南京要限牌，也会提前30天发布公告，让大家有足够的时间购车。(张瑜)

黎介寿院士获小行星命名

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 高洁 张丽丽)浩瀚宇宙星空中又一颗小行星被刻上中国人的名字：中国工程院院士、南京军区总医院副院长黎介寿院士。近日，90岁高龄的黎介寿从南京军区司令员蔡英挺、政委郑卫平以及中国科学院领导手中接过小行星命名证书、照片和纪念铜匾，正式获得永久性小行星命名。

黎介寿1996年当选为中国工程院院士(医药卫生工程学部)，是国际著名普通外科学家、医学教育家，亚洲同种异体小肠移植的开拓者、我国肠外瘘治疗的鼻祖、临床营养支持的奠基人。(本报曾于2013年7月22日A2版报道)

35名游客骑车进朝鲜游3小时

本报讯 图们消息：5月2日下午，35名中国游客骑着单车穿过中国吉宁图们口岸，进入朝鲜境内展开了短暂的异国风光游。

2日，35名中国游客体验了一把单车跨境游。他们骑着单车经过图们口岸出境，在抵达朝鲜南阳市以后参观了南阳火车站、金日成像等，全部的境外行程大概持续了3个小时。

大多数游客都表示，朝鲜对他们来说，本来非常神秘，结果他们骑着自行车进到朝鲜后就放松了，感觉非常新奇。

图们市和朝鲜南阳市隔江相望，是我们国家游客入朝的重要通道之一。图们市副市长钟世久表示，游客只需提前把出境信息报给图们市相关旅行社和旅游局，即可实现当天到达图们当天制证过境。(央广)

第十一届“海上画坛·情系徐汇”画展暨笔会将在云洲古玩城举行

主办单位：上海云洲古玩城、海上画家艺术网
展览时间：2014年5月9日—5月11日
展览地点：上海云洲古玩城交流交易中心(大木桥路88号8楼)

本次活动由著名策展人施平策划，汇集沪上42名书画家作品，广大书画爱好者、收藏者不但能够寻觅到心仪的艺术珍品，还能近距离和众多书画名家交流并欣赏现场创作。届时将推出“家庭生肖主题画”的创作活动。

参与画展或笔会的画家有：
 韩 敏 施大畏 林敏明 韩 硕 苏春生 丁中阳 金正惠 龚继先 韩 伍 刘小晴 车鹏飞 金义安 许艺城 周京生 张庆德 刘江茗 龙纯立 李朝政 陈岳明 沈培鑫 夏 天 张洛平 王建华 隋家祐 马明玉 程共飞 马金龙 张玉迎 沈鸿祥 成莫慈 何承爵 何承锡 靳雪丹 竹 罕 顾于非 陈伟杰 宗炳春 周培正 高 剑 杨康健 朱忠明 刘新恩

(笔会期间每天安排两次书画抽奖，终极大奖由著名画家周京生提供)

电话：021-64176134 中英文网址：www.shygzgw.com

第八届上海中国古玩艺术品博览会将于2015年4月24日至4月27日在上海东亚展览馆(零陵路800号)隆重举行，欢迎光临。